

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 4/2007

Strana 1 z 2

Dátum konania :02.08.2007

Prítomní: Bertoli Mário MUDr., Cifra Martin, Čunčík Pavel MUDr., Držíková Mária MUDr., Gajdoš Milan MUDr., Kubová Tatiana, Ranostaj Ján MUDr., Štefková Alena MUDr.

Neprítomní: MUDr. Ottinger

Ospravedlnení: Ing. Valentovič

Hostia: PhDr. Žáčková, Mgr. Brigánová

Program:

1. Otvorenie
2. Informácia Ing. Gála o aktuálnom stave projektu DD a DSS
3. Návrh VZN Mesta Piešťany o podmienkach poskytovania finančných príspevkov na vykonanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately
4. Dotácie PO a FOP pre rok 2007 - II. kolo
5. Rôzne
6. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
34/2007	2	Komisia vzala na vedomie písomnú informáciu Ing. Gála o aktuálnom stave projektu DD a DSS	MsÚ	
35/2007	3	Vedúca Referátu sociálnych vecí PhDr. Žáčková predložila na prerokovanie Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Piešťany o podmienkach poskytovania finančných príspevkov na vykonanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. Komisia tento návrh VZN jednomyseľne odporúča schváliť	MsR, MsZ	
36/2007	4	Komisia jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu A. Wintera vo výške 400 000,- Sk z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zakúpenie elektrochirurgickej platformy FORCE TRIAD.	MsR, MsZ	
37/2007	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta neposkytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú spoločnosť pre ultrazvuk v medicíne na úhradu materiálov pre účastníkov konferencie Slovenská sonografia 2007z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
38/2007	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu vo výške 5 000,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie tlačiarne.	primátor	
39/2007	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím vo výške 7 000,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na náklady spojené s uskutočnením podujatia "Jašíme sa s jašidielňou ", konaného v dňoch 7.-9.9. 2007 v	primátor	

		Žilina.		
40/2007	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Diakoniu evanjelickej cirkvi metodistickej na Slovensku vo výške 60 000,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie stolov pod PC do internetovej kaviarne, príspevok na prácu tvorivých dielní, na zakúpenie hojdačky, šmykľavky a potravín, potrebných pre prácu zdravotne postihnutých v cukrárni. / po predložení nájomnej zmluvy do zasadnutia MsZ /.	MsR, MsZ	
41/2007	4	Komisia po prerokovaní jednomyseľne odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Materské centrum Úsmev vo výške 28 000,- Sk z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie počítača, tlačiarne a kancelárskych potrieb.	primátor	
42/2007	5	Komisia po vypočutí p. Juraja Onofreja vzala na vedomie informáciu, týkajúcu sa jeho výpovede z nájmu bytu.	MsÚ	
43/2007	5	Komisia vzala na vedomie písomnú informáciu o aktuálnom stave členskej základne OZ v sociálnej oblasti pôsobiacich na území mesta.	MsÚ	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, organizačno-právne odd., komisia pre zdravotníctvo, soc. veci a bývanie, ved OSV, RSV

V Piešťanoch dňa: 20802007